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Annexe 9

Comment l’objet change-t-il  
de position?

Coche la case correspondant à la bonne réponse.

© April M
ay Abion/Dreamstime.com

Le chariot d’épicerie change de position 
parce que :

	la femme le tire.

	la femme le pousse.

	la femme le laisse tomber.

Le tiroir est ouvert. Il a changé de position 
parce que :

	quelqu’un l’a tiré.

	quelqu’un l’a poussé.

	quelqu’un l’a laissé tomber.

© Tadija Savic/Dreamstime.com

La valise change de position parce que :

	la jeune fille la tire.

	la jeune fille la pousse.

	la jeune fille la laisse tomber.
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Annexe 9 (suite)

© David Davis/Dreamstime.com

La pièce de monnaie change de position 
parce que :

	quelqu’un la tire.

	quelqu’un la pousse.

	quelqu’un la laisse tomber.
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La porte est maintenant fermée. Elle 
a changé de position parce que :

	quelqu’un l’a tirée.

	quelqu’un l’a poussée.

	quelqu’un l’a laissé tomber.
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L’enveloppe change de position parce que :

	la jeune fille la tire.

	la jeune fille la pousse.

	la jeune fille la laisse tomber.


